

**A Pályázó neve:** Bisinger Óvoda Gyermekéiért Alapítvány

**Székhelye:** 9022 Győr, Tarcsay Vilmos utca 18-20.

**Képviselőjének neve:** Pallós Erzsébet

**Nyilvántartásba vételi okirat száma:**

A bíróság 51.303 szám alatt elrendeli a nyilvántartásba vételt. Az alapítvány  
lajstromszáma: Pk.A.60.108/2012/4.

**Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése:** A Győri Törvényszék

**Adószáma:** 18407581-1-08

### **A projekt célja és a megvalósulásának eredményei.**

Az egészséges életmód kialakítása, a rendszeres mozgás, a sport szeretetére nevelés kiemelt jelentőségű a mai mozgásszegény világban. Óvodáskorban a gyerekeknek nagy a mozgásigénye, ezért arra törekszünk, hogy biztosítsuk a feltételeket, hogy minél többféle sportolást megalapozó mozgásformát megismerjenek és ezáltal aktív, egészséges felnőttekké váljanak. Óvodánkba 220 kisgyermek jár a 8 csoportba. Úgy alakítottuk ki udvarunkat, hogy elegendő hely álljon rendelkezésünkre, minél több kisgyerek használhassa önfeledten, biztonságosan.

Az óvodáskor alapvető tevékenysége a játék, ezért a mozgás, a sport közben is a játékoság a változatosság ösztönzi a gyerekeket. Ezeket a céljainkat kiválóan szolgálja ez az új eszköz. A beruházás a pályázati támogatás és az alapítványunk együttműködésével jöhetett létre.

### **Szeretném megköszönni a gyerekek, az óvoda dolgozói és a magam nevében.**

Az alapítvány - alapító okiratában lefektetett -, céljai közt szerepel a sporttevékenységek, szabadidős tevékenységek támogatása, melyhez alapvető feltétel az udvari eszközök, sporteszközök beszerzése. A gyermekekkel való foglalkozásokra jó idő esetén az udvarunk lehetőséget ad, ehhez tudtunk megfelelő, biztonságos, a gyermekek méreteihez igazodó új eszközt vásárolni, a gyerekek, szülei és a dolgozók öröme, meglelégedésére.

A termék megnevezése Vinci Play Kombinált mászó cső egyensúlyozóval. Önálló elemek és funkcionális eszköz kombinációk, erőnlét fokozására. A sorozat mászás, függeszkedés, kúszás, ugrálás és az egyensúlyérzék javítására kifejlesztett eszközökből áll. Az eszköz rendelkezik a megfelelő tanúsítványokkal.

A költségvetésben (melléltem) az önerőt megemeltük, mivel olyan eszközt sikerült beszerezni, ami maximálisan fejleszti a gyermekek mozgását és megegyezik a pályázati céllal.

Kelt: Győr, 2015. 11. 14.

Aláírás: *Pallós Erzsébet*.....

Bisinger Óvoda Gyermekéiért Alapítvány  
9022 Győr, Tarcsay V. u. 18-20.  
Adószám: 18407581-1-08

Olvasható név: Pallós Erzsébet

**pályázó szervezet képviselőjének aláírása**

Tisztség: elnök